

天津、重庆、吉林、福建四省份人事调整

张国清任天津代市长 唐良智任重庆代市长
景俊海任吉林省代省长 唐登杰任福建省代省长

天津、重庆、吉林、福建四省份重磅人事调整昨日公布。天津市十六届人大常委会举行第四十一次会议，表决通过了关于张国清为天津市代理市长的决

定。重庆市四届人大常委会第四十四次会议上，表决通过了关于唐良智为重庆市人民政府代理市长的决定。吉林省十二届人大常委会第三十九次会议决定，

任命景俊海为吉林省副省长、代省长。福建省十二届人大常委会第三十三次会议决定，任命唐登杰为福建省人民政府副省长，代理省长。

张国清
任天津市代市长



天津市十六届人大常委会第四十一次会议1月2日决定，任命张国清为天津市副市长、代市长。张国清，男，汉族，1964年8月生，河南罗山人。曾任重庆市委副书记，市政府市长、党组书记。

据新华社

唐良智
任重庆市代市长



2日下午，重庆市四届人大常委会第四十四次会议上，审议通过了有关人事任免的事项。经表决，决定任命唐良智为重庆市人民政府副市长，并表决通过了关于唐良智为重庆市人民政府代理市长的决定。唐良智，男，汉族，1960年6月生，湖北洪湖人。曾任重庆市委副书记。

据《重庆晚报》

景俊海
任吉林省代省长



1月2日上午，吉林省十二届人大常委会举行第三十九次会议，决定任命景俊海为吉林省副省长，决定景俊海为吉林省代省长。景俊海，1960年12月生，男，汉族，陕西白水人。曾任北京市委副书记。

据《吉林日报》

唐登杰
任福建省代省长



1月2日下午，福建省十二届人大常委会第三十三次会议决定，任命唐登杰为福建省人民政府副省长，接受于伟国辞去福建省人民政府省长职务的请求，唐登杰代理福建省人民政府省长职务。唐登杰，男，汉族，1964年6月生，江苏建湖人。曾任工业和信息化部副部长。

据《福建日报》

国务院 任免国家工作人员

国务院任免国家工作人员。任命孔铉佑为外交部副部长；任命高翔为国家互联网信息办公室副主任；任命李树深为中国科学院副院长；任命阎庆民为中国证券监督管理委员会副主席；任命张军为北京理工大学校长；任命李言荣为四川大学校长(副部长级)；任命吴普特为西北农林科技大学校长(副部长级)。

据新华社

12岁熊娃开车100多公里，一路刮擦追尾

前两天，12岁的男孩乐乐向东阳人张先生赔付了最后一部分钱，因为偷开张先生的车还追了尾，造成车子多处损伤，他要赔偿12000元。

张先生是一名武术教练，从上个月开始，他在自己开的武馆里推广“免费体验课”，吸引了附近不少孩子们参加。

早上8点，因为过来体验的孩子太多，张先生忙得不可开交，一到武馆，把车钥匙随手放在办公室的桌子上，就进场馆开始给孩子们上指导课。

大概四个小时后，他的手机响了，对方说，他的车在东阳一家二手车市场附近撞了别人的车。

“我一个上午都在武馆里忙啊，车也没有外借，怎么可能撞车？”张先生赶紧跑回办公室，一看，车钥匙不见了！难道被人偷了？他赶紧报警。

东阳市公安局吴宁派出所民警接警后，通过现场监控，发现车子是被一个小男孩开走的，小男孩就是乐乐。

张先生这才想起来，上午，乐乐只上了一节课，就说自己累了要回家，于是他让乐乐先去喝杯水休息一

下。“估计乐乐就是这时候拿走桌上的车钥匙的。”

根据监控显示，乐乐拿着钥匙走到武馆门口，先在车旁逗留观望了好一会儿，然后打开车门走进车内。

七八分钟后，车子动了，慢慢从车位倒出来，然后直接开走了。

民警在调取车辆行驶轨迹后发现，乐乐把车先开到了二手车市场，然后往义乌方向开走了，等张先生下午做完笔录，民警说，他的车已经出现在浦江了。

但张先生到浦江找了2天，没有找到自己的车。

一直到车子失踪的第三天下午5点多，派出所民警给张先生带来了一个好消息、一个坏消息，好消息是车子在诸暨一个汽修厂被找到了，坏消息是，车损很严重。

张先生和乐乐的家长一起赶到诸暨，发现车子在汽修厂修理，但乐乐不见了。

汽修厂老板说，那天下午他接到电话，说路上有辆车没油了，需要拖车，“我觉得奇怪，开车的怎么会是个孩子，在拖车时，他操作不当，还追尾了我的车，可能怕没钱赔，趁我不注意跑了。”

经过这一番“折腾”，张先生的爱车“受伤”不轻：前保险杠断裂，后轮磨破，车身右侧大面积被撞凹陷。

去4S店定损，光车损就要7500多元。张先生车内物品，包括行车记录仪、羽绒服、驾驶证、保险单等也有不同程度损坏。前前后后一算，张先生损失在15000元左右。

此外，由于在二手车市场与人刮擦，需赔偿400元；与汽修厂小车追尾，还需赔偿4000元。

另一边，民警连续在诸暨找了好几天，终于找到了躲在路边的乐乐。

乐乐说，那天看到教练车钥匙就好奇，平时也想着能开车玩，看到教练忙着，就拿了钥匙去试车，因为不认识路，一开就开到了诸暨。民警算了算路程，乐乐一共开了有100多公里。

民警说，多亏了沿路的视频监控，才能一路追踪找到这辆离奇失踪的车子和乐乐的踪迹。

经过协商，张先生考虑到乐乐家的经济情况比较困难，最终只要求家长赔偿12000元。■据《都市快报》

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第18001期开奖公告
本期开奖结果:7985549
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2018002期中奖号码:644

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2018002期中奖号码:64412
中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2018002期
中奖号码:01.04.06.13.15
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2018001期中奖号码:
红色球号码:01.08.11.26.28.31

蓝色球号码:04
“安徽风采”电脑福利彩票 中国福利彩票3D玩法
第2018002期 中奖号码:928

安徽新艺占2018年 迎春大型艺术品拍卖会

安徽新艺占拍卖有限公司将于2018年1月15日上午9点到晚上，在安徽合肥包河区芜湖路与桐城南路交口向南100米院内食为先大酒店三楼兰花厅举办，预展时间为2018年1月13日、14日上午9点到晚上5点半，预展地点为食为先大酒店(芜湖路与桐城南路交口向南100米院内食为先大酒店三楼兰花厅)。本次拍卖展出众多名家精品力作。有意参与竞买者请于拍卖前凭身份证或护照填写竞买登记表，交付保证金30000元整，领取竞买号牌，否则不视为正式竞买人。
咨询电话:15855114191
安徽新艺占拍卖有限公司

安徽新艺占拍卖有限公司 第三十六届中国书画专场拍卖会

安徽新艺占拍卖有限公司将于2018年1月20日上午9点到晚上，在安徽合肥包河区仕嘉苑大门南侧桐城南路与黄山路口新艺占拍卖有限公司二楼举办，预展时间为2018年1月18、19日上午9点到晚上17点半，预展地点本公司1楼2楼，本次拍卖展出众多名家精品力作。有意参与竞买者请于拍卖前凭身份证或护照填写竞买登记表，交付保证金30000元整，领取竞买号牌，否则不视为正式竞买人。
咨询电话:15855114191
安徽新艺占拍卖有限公司

华润雪花啤酒(舒城)有限公司 解散清算公告

华润雪花啤酒(舒城)有限公司股东于2017年11月22日决定解散公司，并同时成立了公司清算组，开始进入解散清算程序。自本公告刊登之日起45日内，请本公司债权人向本公司清算组申报债权，所需债权申报文件包括但不限于：载明债权人名称、地址、联系人、联系方式、债权人债权数额等具体内容的债权申报书；债权的证明材料，如合同、协议和单据等。

请债权人按以下联系方式提交债权申报文件：

清算组联系人：王桂林先生
通讯地址：安徽省六安市舒城县城关镇
天津大道1号华润雪花啤酒(舒城)有限公司
邮政编码：231300
电话：13856066717
特此公告

华润雪花啤酒(舒城)有限公司清算组
2018年1月3日

经开区在国家级教学大赛中折桂

近日，在第五届全国中小学实验教学说课大赛中，经开区教育再传捷报：168玫瑰园学校贾瑜(小学数学)、46中海恒分校刘亮荣(初中化学)双双荣获金奖。据悉，合肥市在此次大赛中共获3项金奖，其中经开区荣获2项。

全国第五届中小学实验教学说课大赛由教育部基础教育司主办、中国教育装备行业协会承办，2017年12月25日至27日在广州举行。全国各地经过层层遴选推荐，共400多节录像说课

参赛，经过严格评选，最终确定了149节课参加现场的说课评比，并分组进行了现场展示。

经开区化学名师工作室主持人、46中海恒分校刘亮荣老师以创新的实验设计和精彩的说课展示获得来自全国各地专家的一致好评，获得本次大赛初中化学组最高荣誉，并荣获“全国中小学实验教学能手”荣誉称号。168玫瑰园学校贾瑜老师是此次大赛中唯一一名荣获教学学科金奖的老师。 赵捷 王小平 胡丰群